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      Останні новини

      
      
          10-02-21

          Шафрановий тур у Колочаву 2021!

          2-х денний тур вихідного дня за спеціальною ціною - 1275 гривень від "Ажіо-Тур" (ціна тільки до 08.03.2021 р.)

        

          09-02-21

          Найкращий подарунок коханій людині до 8 Березня!

          Бажаєш приємно здивувати кохану людину подарунком до 8 Березня? Тоді тобі до нас! Придбай "Шафрановий тур вихідного дня" і презентуй "Подарунковий сертифікат" до свята коханій людині!
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            Про Колочаву

            Колочава – унікальне село на Закарпатті, розташоване по сусідству з озером Синевир, у мальовничій долині Міжгірського району на території природного заповідника. Чудові гірські краєвиди, чисте повітря, мінеральна вода та гостинність місцевих мешканців ... 
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            АКЦІЇ
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            Проживання у Колочаві

            Зупинитись у Колочаві варто в найкращому та комфортабельному готелі села – комплексі відпочинку «АЖІО». Тут вас почастують смачними колочавськими стравами чи приготують вашу улюблену страву на замовлення. 
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            Село 20 пам'ятників

            Ще однією унікальною рисою Колочави є кількість пам'ятників, які височіють у селі.      Протягом багатовікової історії кожна подія чи людина залишила слід на мапі історії Колочави. На згадку про визначних колочавців встановлювали пам’ятники чи пам’ятні плити. 
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            Село 10 музеїв

            Це єдине село в Україні, де зосереджена найбільша кількість музеїв. Нині для туристів відчинені двері 10-ти колочавських музеїв, отже у Вас є нагода отримати і естетичне задоволення від перебування у цьому дійсно унікальному українському селі. Ласкаво просимо ... 
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            Туристичні маршрути

            А для того, щоб відпочинок гостей Колочави зробити ще цікавішим, тут розроблено унікальні туристичні маршрути. Колочав здивує своєю різносторонністю та задовольнить смаки усіх туристі. Тут є і історичні, військові, етнографічні, зоологічні, екстримальні, ... 
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            Як відпочити

            Яскраві краєвиди та романтика Карпат чекають на вас у селі Колочава. Тут Ви знайдете для себе різноманітні розваги: екскурсії, походи в гори, рибалка, катання на квадроциклах та багато іншого. А взимку Ви зможете відвідати кращі гірськолижні курорти. 
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            3D-Тyp

            Завітайте на віртуальну прогулянку музеем просто неба! Ви неодмінно забажаєте побачити це наживо!!! 
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            Галерея

            Коли йдеться про село Колочава, Закарпаття, гірські краєвиди, музеї, пам'ятники та екскурсії - словами описати цю красу не можливо. В цьому випадку, на думку спадає стародавня приказка: "Краще один раз побачити ніж 7 разів почути". 
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            Туроператор Ажіо-Тур

            Туристичний оператор «Ажіо-Тур» - ексклюзивний представник всіх туристичних продуктів села Колочава. Єдина компанія в регіоні, яка комплексно пропонує відпочинок в екологічно найчистішому куточку Закарпаття. 
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            Тури

            А для поціновувачів комфорту та організованого відпочинку туристичний оператор «Ажіо-Тур» створирив різноматнітні тури в Колочаву. Ви можете обрати програму на Ваш смак від одного дня до двох тижнів та відвідати село у будь яку пору року. 
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            Колочава у медіа

            Інформація про унікальне село на Закарпатті постійно з'являється у медіапросторі України. В Інтернеті описують свої незабутні враження, газети та журнали пишуть статті з відгуками, а телеканали показують цікаві сюжети про Колочаву. 
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            Як дістатися

            Ще років десять назад дістатися до Колочави було дуже непросто. Проте сьогодні, враховуючи рівень розвитку сучасної транспортної системи та зокрема транспортної інфраструктури, село стало «ближче»  і доїхати сюди не складає труднощів. 
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        Мінеральне джерело "Колочава"
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  Погода у Колочаві
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